DIỄN VĂN KHAI GIẢNG NĂM HỌC 2017-2018

    Kính thưa quý vị đại biểu, quý bậc phụ huynh học sinh!

    Thưa quý thầy cô giáo, cùng các  em học sinh yêu quý!


Trong không khí của những ngày kỷ niệm 72 năm cách mạng tháng 8 và quốc khánh 2/9.
Hôm nay, cùng với cả nước ngành giáo dục và đào tạo tổ chức Lễ khai giảng năm học mới. Hòa chung trong không khí đó, thầy và trò trường THCS Lê Văn Miến phấn khởi hướng về mái trường thân yêu, vui mừng đón chào quý vị đại biểu về dự Lễ khai giảng năm học mới - năm học 2017-2018.
Trong giờ phút trang trọng này, tôi vô cùng phấn khởi được thay mặt quý thầy cô giáo cùng các em học sinh toàn trường nhiệt liệt chúc mừng sự có mặt của quý vị đại biểu đại diện cho lãnh đạo huyện, xã; quý bậc phụ huynh; các ban ngành ở địa phương về dự Lễ khai giảng năm học mới; đặc biệt nhiệt liệt chào mừng 22 em học sinh lớp 6 lần đầu tiên về dự Lễ khai giảng năm học mới. 


 
Kính thưa quý vị 

Các em học sinh thân mến. 

Đã 7 năm học trôi qua kể từ khi thành lập trường đến nay, thầy và trò trường THCS Lê Văn Miến không ngừng vượt qua bao khó khăn gian khổ về CSVC, song được sự động viên, cổ vũ của các cấp lãnh đạo, nhà trường đã gặt hái được nhiều thành quả đáng biểu dương. Trong năm học 2016-2017 về:

* Chất lượng hạnh kiểm toàn trường:

+ Tốt 129 em đạt 80,6 %

+ Khá 31 em đạt 19,4% 

+ Trung bình 0 em 

* Chất lượng học lực toàn trường:

+ Giỏi  22 em đạt 13,8 % 
+ Khá 70 em đạt 43,8  %

+ Trung bình 66 em đạt 41,3 %
+ Yếu 2 em chiếm 1,3 %

+ Kém 0 

- Chất lượng mũi nhọn: ( 01 giải cấp Quốc gia, 04 giải cấp Tỉnh , 11 giải cấp Huyện)
* Giáo viên:
- 01 giáo viên dạy giỏi cấp Tỉnh.

- 04 GV dạy giỏi cấp huyện.

- 01 giải ba Hội thi E- leaning cấp Tỉnh

- 01 giải B dự thi E – leaning cấp huyện

- 01 giải Khuyến khích bài dự thi Liên môn cấp Huyện
   
Đây là thành tích bước đầu đáng tự hào, là kết quả của của sự dày công phấn đấu của thầy và trò trong năm học 2016 – 2017 Phải kể đến sự quan tâm lãnh chỉ đạo của Đảng, địa phương và các đoàn thể mà đặc biệt sự chỉ đạo sát sao của Lãnh đạo Phòng GD&ĐT Phong Điền.

    Kính thưa quý vị đại biểu  
    Các em học sinh thân mến 
      Nhìn lại thành tích cụ thể của năm học vừa qua là để vững tin bước vào năm học mới. Năm học 2017 – 2018 là năm học có nhiều ngày lễ trọng đại của đất nước, tiếp tục triển khai thực hiện kết luận của Hội nghị Trung ương 6( khóa XI) về “ Đổi mới căn bản và toàn diện giáo dục và đào tạo, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hóa trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng XHCN và hội nhập quốc tế”. Là năm học tiếp tục triển khai thực hiện chỉ thị số 03-CT/TW của Bộ chính trị về đẩy mạnh thực hiện học tập và làm theo tư tưởng, tấm gương đạo đức, tác phong Hồ Chí Minh trong các hoạt động học tập và rèn luyện của học sinh, giáo viên; triển khai sáng tạo và hiệu quả phong trào thi đua “ Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”; thực hiện cuộc vận động “ Mỗi thầy cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”.Phát huy những thành tựu đạt được trong năm học qua , năm học này nhà trường tiếp tục tổ chức hiệu quả các cuộc vận động và các phong trào thi đua do ngành GD&ĐT phát động bằng nhiều hình thức mới mẻ, sáng tạo phong phú hướng đến xây dựng một nhà trường mẫu mực đạt chuẩn quốc gia .


Các em học sinh thân mến!

Gia đình nhà trường và xã hội là nơi dạy cho ta biết đạo làm người,biết được điều hay lẽ phải…chắp cánh tri thức cho ta nhiều hơn,để ta biết được sự đổi thay của vũ trụ,cho ta làm chủ cuộc đời mà lắm chông gai diễn ra trong cuộc sống đời thường.


“ Hiền tài là nguyên khí Quốc gia” tương lai dân tộc tùy thuộc vào sự cố gắng, nỗ lực của các em. Vì trách nhiệm đối với gia đình, người thân và toàn xã hội. Các em hãy vượt qua mọi khó khăn gian khổ, ra sức rèn đức, luyện tài, tăng cường rèn luyện kỹ năng sống cho bản thân luôn có nghị lực vươn lên trong cuộc sống, chắc chắn các em sẽ gặt hái được những thành quả tốt đẹp. “ Hạnh phúc luôn mỉm cười với những ai biết kiên trì và chịu đựng gian khổ” .
    Kính thưa quý vị đại biểu 

   Ngày vui khai trường hôm nay, sự hiện diện của quý vị Đại biểu đã nói lên niềm ưu ái, sự quan tâm lớn lao của quý vị dành cho thầy và trò trường chúng tôi. Kính mong các cấp lãnh đạo quan tâm hơn nữa về CSVC trang thiết bị dạy học cho nhà trường để thầy và trò hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ năm học mới. Thay mặt hội đồng sư phạm cùng toàn thể các em học sinh xin trân trọng cảm ơn Lãnh đạo địa phương đã quan tâm hoàn thành con đường từ cổng vào trường khang trang sạch đẹp.
    Kính Thưa quý vị đại biểu, các em học sinh thân mến . Năm học mới lại mở ra trước mắt chúng ta những chân trời mới với những thời cơ, thách thức, những mục tiêu phấn đấu mới. Dù khó khăn đến đâu thầy và trò trường THCS Lê Văn Miến cũng quyết tâm thi đua dạy tốt, học tốt. Thầy và trò trường THCS Lê Văn Miến đã sẵn sàng. Tôi xin tuyên bố khai giảng năm học mới 2017 – 2018.
Một lần nữa cho phép tôi được thay mặt cho HĐSP Nhà trường cùng toàn thể các em học sinh bày tỏ lòng biết ơn sâu sắc đến quý vị đại biểu về dự Lễ khai giảng, kính chúc sức khoẻ quý vị đại biểu, quý thầy cô giáo cùng tất cả các em học sinh yêu quý.

 Chúc năm học mới thành công rực rỡ . 

  Xin trân trọng cảm ơn!
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