	UBND TỈNH THỪA THIÊN HUẾ
 SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO

	 CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
                   Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 
                                        

	Số   2193   /SGD&ĐT-TCCB
V/v hướng dẫn thực hiện Quyết định số48/2018/QĐ-UBNDngày 31/8/2018 của UBND tỉnh ban hành Quy định về Quy tắc ứng xử của cán bộ, công chức, viên chức...
	Thừa Thiên Huế, ngày    13   tháng 9 năm 2018



Kính gửi: 
- Các đơn vị trực thuộc;



- Các phòng GD&ĐT;




- Trung tâm Giáo dục nghề nghiệp - Giáo dục thường xuyên.

Ủy ban nhân dân Tỉnh ban hành Quyết định số 48/2018/QĐ-UBND ngày 31/8/2018, quy định về Quy tắc ứng xử của cán bộ, công chức, viên chức và người lao động làm việc trong các cơ quan hành chính, đơn vị sự nghiệp công lập trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế (gọi tắt là Quyết định số 48); Sở Giáo dục và Đào tạo hướng dẫn các đơn vị thực hiện như sau:

1. Tổ chức và chỉ đạo quán triệt nội dung Quyết định số 48 và văn bản hướng dẫn này của Sở GD&ĐT đến tất cả đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức và người lao động trong đơn vị, để tất cả đội ngũ nắm, hiểu và thực hiện đúng các quy định.

2. Tất cả đội ngũ có trách nhiệm nhắc nhở và giám sát lẫn nhau để cùng  thực hiện tốt nội dung các quy định, xây dựng một đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức và người lao động trong ngành giáo dục - đào tạo mẫu mực, tuân thủ tuyệt đối quy định của các cấp có thẩm quyền.

3. Căn cứ đặc điểm, đặc thù của ngành giáo dục - đào tạo Thừa Thiên Huế, trên cơ sở những quy định chung tại Quyết định số 48, Sở quy định cụ thể hóa một số điểm có liên quan để tất cả đội ngũ cùng thực hiện:

3.1. Thời gian làm việc:

- Đối với cán bộ, công chức, viên chức và người lao động cơ quan Sở GD&ĐT và đơn vị sự nghiệp công lập trực thuộc Sở trên địa bàn tỉnh, thực hiện theo quy định chung của Ủy ban nhân dân tỉnh.

- Căn cứ vào đặc điểm, tình hình thực tế, điều kiện thời tiết, khí hậu, vị trí địa lý của cơ sở giáo dục; Thủ trưởng đơn vị quyết định thời gian làm việc theo khung thời gian như sau:


+ Trường mầm non:



*. Giờ đón cháu vào buổi sáng: 

từ 7 giờ 15 


*. Giờ bắt tổ chức hoạt động giáo dục:
lúc 8 giờ 00 


*. Giờ trả cháu vào buổi chiều: 

từ 16 giờ 00 đến 17 giờ 00.

+ Trường tiểu học (học 2 buổi trên ngày):



*. Giờ đón học sinh vào buổi sáng:
từ 7 giờ 00



*. Giờ vào học buổi sáng:

lúc 7 giờ 30
  

*. Giờ trả học sinh  vào buổi chiều:
lúc 17 giờ 00 

(Đối với những trường còn lớp học 1 buổi trên ngày, căn cứ vào quy định giờ đón học sinh buổi sáng để thống nhất giờ bắt đầu và kết thúc buổi học cho hợp lý)

+ Trường trung học cơ sở, trường trung học phổ thông:


*. Giờ vào học buổi sáng:    

từ 7 giờ 00 đến 7 giờ 15 


*. Giờ vào học buổi chiều: 

từ 12 giờ 45 đến 13 giờ 00.

- Đối với các trường có nhiều cấp học, trung tâm Giáo dục thường xuyên tỉnh và trung tâm Giáo dục nghề nghiệp - Giáo dục thường xuyên, học sinh thuộc cấp học nào thì thực hiện giờ theo quy định của cấp học ấy. Trong trường hợp khác biệt thì Thủ trưởng đơn vị quy định thời gian làm việc.

3.2. Trang phục: 


Tất cả cán bộ, công chức, viên chức của các đơn vị khi thực hiện nhiệm vụ, lên lớp dạy phải bảo đảm các quy định trang phục của Ủy ban nhân dân  tỉnh.

3.3. Ý thức kỷ luật:

- Không sử dụng rượu, bia, thuốc lá vào buổi sáng, buổi trưa, buổi tối trước và trong giờ làm việc, lên lớp.

- Không chia sẻ những thông tin, hình ảnh phản cảm, nhạy cảm thiếu tính văn hóa, giáo dục trên mạng internet hoặc các hình thức chia sẻ khác.

- Quan tâm giáo dục học sinh về kỹ năng sống và các phẩm chất tính cách: lễ phép, kính trọng, yêu thương (người lớn tuổi, thầy cô giáo, cha mẹ, bạn bè,..), nhân ái; tự trọng, trách nhiệm với bản thân, bạn bè, nhường nhịn em nhỏ, chia sẻ, bao dung và giáo dục những thuần phong mỹ tục văn hóa Huế cho học sinh.


- Luôn luôn có hành vi ứng xử văn hóa, văn minh, giàu tính nhân văn, thân thiện mọi lúc, mọi nơi trong nhà trường và nơi công cộng.

3.4. Ngày nghỉ: 

- Nghỉ cuối tuần, lễ, tết theo quy định của Nhà nước.

- Đối với giáo viên: thực hiện chế độ nghỉ hè theo quy định.

- Đối với công chức, viên chức, nhân viên: thực hiện chế độ nghỉ phép theo quy định. Việc nghỉ phép phải tiến hành sắp xếp, xen kẽ trong cả năm để đảm bảo việc thực hiện nhiệm vụ chính trị của đơn vị diễn ra bình thường. Nếu là cơ sở giáo dục công lập thì Thủ trưởng đơn vị là công chức nhà nước, khi nghỉ phép (nhất là nghỉ trong dịp hè) phải bố trí Phó thủ trưởng trực cơ quan.

3.5. Ngày Khai giảng năm học mới, ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11, ngày Hội nghị cán bộ - viên chức:


Các đơn vị tổ chức gọn trong một buổi theo kế hoạch chỉ đạo của Giám đốc Sở GD&ĐT, buổi còn lại tiến hành dạy học chuyên môn bình thường.

4. Hiện nay, Bộ GD&ĐT đang soạn thảo quy định bộ quy tắc ứng xử văn hóa trong trường học. Khi Bộ chính thức ban hành, Sở sẽ có hướng dẫn cụ thể, hoặc có thể điều chỉnh các quy định phần bổ sung cụ thể hóa của Sở (nếu có sự chưa đồng bộ) để thực hiện./.
 






















GIÁM ĐỐC
Nơi nhận:
 


- Như trên;







    (Đã ký)
- UBND tỉnh (để báo cáo);

- UBND huyện, TX, TP (để phối hợp);
- Lưu VP, TCCB.




                                                                                                                                  


                             



       
 

                                                   







      Phạm Văn Hùng
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