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Kính gửi: Hiệu trưởng các trường MN, TH, THCS trên địa bàn huyện

Căn cứ Công văn số 2900/SGDĐT-KTKĐCLGD ngày 20/11/2018 của Sở Giáo dục và Đào tạo Thừa Thiên Huế về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ quản lý chất lượng giáo dục năm học 2018-2019. 

Phòng Giáo dục và Đào tạo (GD&ĐT) hướng dẫn thực nhiệm vụ khảo thí, kiểm định chất lượng giáo dục và quản lý cấp phát văn bằng năm học 2018-2019 như sau:

I. NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM

Năm học 2018-2019, công tác Khảo thí, Kiểm định chất lượng giáo dục (KĐCLGD) và công tác quản lý văn bằng được tiếp tục thực hiện theo các văn bản chỉ đạo, hướng dẫn của Bộ GD&ĐT và Sở GD&ĐT đã ban hành, ngoài ra Phòng GD&ĐT chỉ đạo thêm một số nội dung sau: 

1. Rà soát, xây dựng các văn bản chỉ đạo công tác khảo thí, kiểm định chất lượng giáo dục (KĐCLGD) và quản lý cấp phát văn bằng đảm bảo tính thực tiễn, khả thi; đặc biệt nghiên cứu kỹ các Thông tư mới của Bộ GD&ĐT về qui định các tiêu chuẩn công tác KĐCLGD và công nhận trường đạt chuẩn quốc gia theo từng giai đoạn.
2. Tổ chức triển khai tốt các hoạt động khảo thí, KĐCLGD theo chỉ đạo của Sở GD&ĐT và UBND huyện, chú trọng tổ chức tốt việc xét công nhận tốt nghiệp trung học cơ sở (THCS) và các kỳ thi khác trong năm học 2018-2019.
3. Xây dựng và ban hành các văn bản quy định về công tác tuyển sinh mầm non và tuyển sinh các lớp đầu cấp tiểu học, THCS; chỉ đạo, hướng dẫn tổ chức công tác tuyển sinh các lớp đầu cấp năm học 2019-2020 theo đúng quy chế và quy định của UBND các cấp.
4. Tiếp tục triển khai KĐCLGD đối với các cơ sở giáo dục mầm non, phổ thông; tăng cường kiểm tra, giám sát các hoạt động KĐCLGD; tăng cường chỉ đạo công tác cải tiến chất lượng giáo dục.
5.  Đẩy mạnh việc triển khai KĐCLGD các cơ sở giáo dục, nâng cao chất lượng tự đánh giá và đánh giá ngoài, chú trọng thực hiện cải tiến chất lượng sau khi được đánh giá.
6. Thực hiện nghiêm túc việc cấp, phát, lưu trữ văn bằng chứng chỉ theo Quy định tại Thông tư 19/2015/TT-BGDĐT ngày 08/9/2015 về Quy chế quản lý bằng tốt nghiệp THCS, bằng tốt nghiệp THPT, văn bằng GDĐH và chứng chỉ của hệ thống GD quốc dân của Bộ GD&ĐT; Quyết định số 184/QĐ-SGDĐT ngày 24/01/2017 của Sở GD&ĐT về việc quy định quản lý sổ gốc và văn bằng tốt nghiệp THCS, THPT.
7. Tăng cường kiểm tra công tác đánh giá, xếp loại học sinh các cấp học, bậc học; quy trình thi lên lớp, xét lên lớp theo Quy chế  hiện hành.

8. Tham gia tổ chức Chương trình đánh giá học sinh quốc tế theo chỉ đạo của Bộ GD&ĐT. 
II. NHIỆM VỤ CỤ THỂ

1. Công tác khảo thí và công tác tuyển sinh
   - Chỉ đạo các trường THCS đổi mới phương pháp dạy học, đổi mới kiểm tra đánh giá thường xuyên, định kỳ ở trường phổ thông theo định hướng phát triển năng lực của học sinh; xây dựng phương án xét công nhận tốt nghiệp THCS và phương án xét hoàn thành chương trình bậc tiểu học; ban hành các văn bản hướng dẫn tuyển sinh các lớp đầu cấp.
- Phấn đấu tuyển sinh trong năm học 2019-2020 
+ Đối với bậc học mầm non: tỉ lệ trẻ 5 tuổi đạt 100 %, trẻ mẫu giáo đạt 95%, nhà trẻ đạt 35% - 40%.

+ Đối với bậc học tiểu học: phấn đấu 100% trẻ 6 tuổi trên địa bàn vào lớp 1.

+ Đối với bậc học THCS: phấn đấu 100% học sinh hoàn thành chương trình bậc tiểu học trên địa bàn vào lớp 6.

- Tổ chức và triển khai công tác thi học sinh giỏi cấp huyện các môn văn hóa năm học 2018-2019 lớp 6, 7, 8, 9 và thi giải toán bằng máy tính cầm tay của khối 7, 8. Tiếp tục tổ chức thi 3 kỹ năng (nghe, đọc, viết) đối với các môn ngoại ngữ trong Kỳ thi chọn học sinh giỏi cấp huyện và tổ chức tốt các hoạt động giao lưu các môn văn hóa cấp TH, THCS; thi hùng biện tiếng Anh bậc THCS.

- Các trường THCS tổ chức tốt việc ôn tập, thi lên lớp trong hè 2018 (có thành lập hội đồng ra đề thi, coi thi, chấm thi và xét lên lớp theo qui định hiện hành).

- Tổ chức triển khai khảo sát chính thức Chương trình đánh giá học sinh tiểu học lớp 5 các nước khu vực Đông Nam Á (SEA-PLM) ở các trường tiểu học từ 20 tháng 4 đến hết 20 tháng 5 năm 2019 theo kế hoạch của Bộ GD&ĐT.
2. Công tác Kiểm định chất lượng giáo dục

- Triển khai thực hiện Thông tư số 17/2018/TT-BGDĐT ngày 22 tháng 8 năm 2018 của Bộ trưởng Bộ GD&ĐT ban hành quy định về kiểm định chất lượng giáo dục và công nhận đạt chuẩn quốc gia đối với trường tiểu học; Thông tư số 18/2018/TT-BGDĐT ngày 22 tháng 8 năm 2018 của Bộ trưởng Bộ GD&ĐT ban hành quy định về kiểm định chất lượng giáo dục và công nhận đạt chuẩn quốc gia đối với trường trung học cơ sở, trường trung học phổ thông và trường phổ thông có nhiều cấp học; Thông tư số 19/2018/TT-BGDĐT ngày 22 tháng 8 năm 2018 của Bộ trưởng Bộ GD&ĐT ban hành quy định về kiểm định chất lượng giáo dục và công nhận đạt chuẩn quốc gia đối với trường mầm non.

- Chủ động lập kế hoạch và đề xuất thực hiện các hoạt động đánh giá ngoài để công nhận đạt kiểm định chất lượng giáo dục và công nhận trường đạt chuẩn quốc gia phù hợp với kế hoạch xây dựng trường đạt chuẩn quốc gia của UBND huyện. 
- Tiếp tục chỉ đạo đưa vào kế hoạch thực hiện hằng năm các nội dung cải tiến chất lượng sau KĐCLGD gắn với xây dựng trường đạt chuẩn quốc gia.
        - Chỉ đạo, kiểm tra việc triển khai thực hiện kế hoạch cải tiến chất lượng; xây dựng kế hoạch đánh giá ngoài chu kỳ 2.

- Tham gia tập huấn tại Sở GD&ĐT và tập huấn lại cho các cơ sở giáo dục trực thuộc về việc thực hiện các thông tư mới của Bộ GD&ĐT đã ban hành có hiệu lực từ 10/10/2018. 
        
- Kế hoạch đánh giá ngoài kết hợp với lộ trình xây dựng trường đạt chuẩn quốc gia năm 2019 và những năm tiếp theo:

+ Bậc học mầm non: MN Phong Hòa 2, MN Phong Bình 2, MN Phong Mỹ 2 (chưa được đánh giá ngoài); MN Phong Hòa 1, MN Điền Hòa, MN Phong Thu, MN Phong Hải, MN Phong Xuân 2, MN Phong Hiền 2 (đã ĐGN đạt cấp độ 1); MN Hoa Sen, MN Hoa Hướng Dương (đánh giá lại sau 5 năm)

+ Bậc học tiểu học: TH Tây Bắc Sơn, TH Đông Nam sơn, TH Phò Trạch, TH Trạch Phổ, TH Điền Môn, TH Phong Chương 2, TH Phong Hải; TH Vân Trình (chưa được đánh giá ngoài); TH Tây Bắc Hiền (sáp nhập trường); TH Phong Thu, TH Điền An, TH Hương Lâm (đánh giá lại sau 5 năm).


+ Bậc học THCS: THCS Phong Xuân, THCS Lê Văn Miến, THCS Phong Hải (chưa được đánh giá ngoài); THCS Phong An, THCS NguyễnTri Phương, THCS Phong Hiền (đã ĐGN đạt cấp độ 1); THCS Phong Sơn, THCS Phú Thạnh, THCS Điền Lộc, THCS Điền Hòa, THCS Điền Hải (đánh giá lại sau 5 năm)
         3. Công tác quản lý, cấp phát văn bằng chứng chỉ
- Triển khai nghiêm túc công tác in ấn, quản lý, cấp phát văn bằng, chứng chỉ và lưu trữ hồ sơ văn bằng, chứng chỉ theo đúng quy định tại Thông tư số 19/2015/TT-BGDĐT ngày 08/9/2015 của Bộ trưởng Bộ GD&ĐT về ban hành Quy chế quản lý bằng tốt nghiệp trung học cơ sở, bằng tốt nghiệp trung học phổ thông, văn bằng giáo dục đại học và chứng chỉ của hệ thống giáo dục quốc dân; các văn bản hướng dẫn thực hiện của Bộ GD&ĐT; Quyết định số 184/QĐ-SGDĐT ngày 24/01/2017 của Sở GD&ĐT về việc quy định quản lý sổ gốc và văn bằng tốt nghiệp THCS, THPT.
- Hàng năm, Phòng GD&ĐT báo cáo tình hình quản lý hồ sơ xét công nhận tốt nghiệp, danh sách học sinh tốt nghiệp, số lượng bằng tốt nghiệp còn tồn đọng; báo cáo tình hình sử dụng phôi bản chính và phôi bản sao cho Sở GD&ĐT theo các mốc thời gian đã quy định.
- Phòng GD&ĐT nhận phôi bằng, in ấn, cấp phát đúng thời gian quy định; thống kê và quản lý văn bằng tồn đọng ở các cơ sở; xây dựng kế hoạch kiểm tra việc quản lý, cấp phát văn bằng tại cơ sở.
- Các trường THCS nhận, cấp phát cho học sinh, lưu trữ, quản lý văn bằng theo đúng quy định.
- Bổ sung điều kiện cơ sở vật chất, trang thiết bị cho việc bảo quản, lưu trữ danh sách học sinh tốt nghiệp hằng năm, sổ giao nhận, sổ cấp phát văn bằng chứng chỉ,…và văn bằng chứng chỉ còn tồn đọng; đảm bảo an toàn, phòng chống cháy nổ, ẩm ướt, mối mọt, …
- Hiệu trưởng các trường THCS ban hành quyết định hằng năm cho người quản lý, cấp phát và bảo quản văn bằng gắn với trách nhiệm được phân công. (các trường cử người đến nhận văn bằng tốt nghiệp THCS ở Phòng phải có giấy giới thiệu của nhà trường).
- Hằng năm các trường THCS thống kê số bằng còn tồn đọng từ trước đến nay theo từng năm gửi Phòng GD&ĐT trước tháng 1 của năm sau để có phương án bàn giao sổ gốc cấp phát văn bằng và số bằng còn tồn đọng cho Phòng GD&ĐT.

Trên đây là các nội dung về hướng dẫn và kế hoạch thực hiện nhiệm vụ đối với công tác Khảo thí , KĐCLGD và quản lý cấp phát văn bằng năm học 2018-2019, Phòng yêu cầu các đơn vị triển khai thực hiện tốt và đầy đủ các nội dung nêu trên./. 
	Nơi nhận:
- Như trên (để thực hiện);

- Sở GD&ĐT (để báo cáo);

- UBND huyện (để báo cáo);
- Website Phòng GD&ĐT;

- Lưu: VT, CM.
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