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KẾ HOẠCH

Triển khai một số hoạt động hè 2019
 

Căn cứ nội dung Công văn số  35/KH-PGD&ĐT ngày 24 tháng 5 năm 2019 của Phòng GD&ĐT huyện Phong Điền về việc hướng dẫn công tác hoạt động hè 2019.
Căn cứ vào tình hình thực tế của nhà trường; Trường Trung học cơ sở Lê Văn Miến xây dựng kế hoạch hoạt động hè năm 2019 cụ thể như sau:

I. Mục đích, yêu cầu

1. Mục đích

Nhằm phối hợp với chính quyền địa phương, các tổ chức đoàn thể chính trị xã hội và CMHS trên địa bàn xã cho học sinh được tham gia các hoạt động văn hoá, văn nghệ, thể dục thể thao, vui chơi bổ ích, lý thú, thực hiện tốt phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”.

Nâng cao ý thức, trách nhiệm của gia đình, xã hội trong việc chăm sóc, quản lý, giáo dục học sinh trong kỳ nghỉ hè năm 2019.

2. Yêu cầu

Việc tổ chức hoạt động hè cho học sinh thực hiện theo nguyên tắc tự nguyện, tăng cường tuyên truyền, vận động khuyến khích các em học sinh tham gia có sự ủng hộ của cha, mẹ học sinh tránh áp đặt.

Tổ chức các hoạt động phải đảm bảo an toàn, giáo dục ý thức chủ động phòng chống các tai nạn, các tệ nạn xã hội cho học sinh; thông qua các hoạt động tạo tâm thế phấn khởi chuẩn bị tốt các điều kiện bước vào năm học mới.

Đảm bảo công tác bảo vệ cơ sở vật chất, phòng chống cháy nổ, phòng chống thiên tai và đảm bảo vệ sinh trường học.

II. Nội dung cụ thể

1. Đối với học sinh

a) Phối hợp bàn giao học sinh về sinh hoạt hè tại địa phương

- Nhà trường tiến hành tổ chức làm lễ tri ân trưởng thành cho học sinh lớp 9 ngày 25/5/2019 và chỉ đạo chi đoàn bàn giao Đoàn viên, Đội viên cho xã Đoàn Phong Thu. Việc bàn giao cần có danh sách học sinh kèm theo các thông tin về chỗ ở hiện tại, là đoàn viên hay đội viên v.v....

- Bàn giao học sinh cho CMHS tổ chức quản lý trong suốt thời gian nghỉ hè từ ngày 25/05/2019 đến ngày 12/08/2019. Trong thời gian nghỉ hè học sinh do gia đình quản lý, cùng tham gia lao động sản xuất với gia đình, tích cực tham gia các hoạt động chính trị xã hội tại địa phương, tham gia các hoạt động vui chơi giải trí, văn hóa văn nghệ, thể dục thể thao tại địa phương.v.v..

b) Hoạt động giáo dục đạo đức, pháp luật, phòng tránh tai tệ nạn.

- Tiếp tục phối hợp với các cơ quan chức năng đặc biệt là CMHS  tuyên truyền phòng chống tai nạn thương tích cho học sinh, đặc biệt chú ý phòng chống tai nạn đuối nước, tai nạn giao thông, an toàn vệ sinh thực phẩm, vệ sinh môi trường, dịch bệnh…; tuyên truyền Luật giao thông đường bộ, đội mũ bảo hiểm đạt chuẩn khi tham gia giao thông, phòng chống tệ nạn xã hội, phòng chống xâm hại, lạm dụng tình dục trẻ em, giáo dục kỹ năng sống, kỹ năng giao tiếp cho học sinh;

- Phối hợp với Ban đại diện cha mẹ học sinh, các ban, ngành, đoàn thể, chính quyền địa phương, phát hiện và có biện pháp xử lý; giáo dục kịp thời đối với những học sinh chưa ngoan, kiên quyết không để kẻ xấu lợi dụng, rủ rê, lôi kéo học sinh tham gia vào các tệ nạn xã hội đặc biệt là việc ngăn ngừa học sinh tham gia hội “Thánh đức chúa trời”

2. Đối với cán bộ quản lý, giáo viên và nhân viên

a) Việc cấp phép hè

- Đối với giáo viên: Được nghỉ hè từ 31/5/2019 đến 31/7/2019 sau khi hoàn thành các công việc được giao và nếu không được điều động tham gia các hoạt động của nhà trường.

- Đối với nhân viên: Nhân viên không có chế độ nghỉ hè, tuy nhiên do công việc của nhà trường trong dịp hè chỉ giải quyết những công việc liên quan đến quản lý hành chính vì vậy nhân viên cũng được nghỉ nhưng phải có mặt để thực hiện công việc khi Hiệu trưởng điều động hoặc khi cần giải quyết các văn bản chỉ đạo của cấp trên.

- Đối với lãnh đạo trường, các đoàn thể và các tổ trưởng Chuyên môn: Tham gia trực và giải quyết công việc nhà trường theo phân công.

b) Đảm bảo công tác an toàn trường học

Kiểm tra lại các hệ thống phòng chống cháy nổ, cơ sở vật chất của nhà trường.

Kiểm kê tài sản, niêm phong các phòng học và phòng chức năng.

c) Phân công lịch trực lãnh đạo và nhân viên:

Phân công lịch trực hè đối với lãnh đạo trường, các đoàn thể, các tổ trưởng Chuyên môn và nhân viên riêng bảo vệ trực 24/24. Lịch trực cụ thể sẽ được đăng tải trên trang web của nhà trường và niêm yết tại phòng hội đồng.

d) Vệ sinh cảnh quan môi trường đảm bảo xanh – sạch – đẹp

Nhà trường hợp đông lao động để vệ sinh và tưới cây trong khuôn viên trường.

Ngoài ra, tất cả cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên được cử, điều động tham gia làm nhiệm tuyển sinh, tham gia các hoạt động của huyện và Phòng Giáo dục- Đào tạo khi có công văn triệu tập phải tham gia đầy đủ.

III.Công tác tuyển sinh, tập trung đầu năm học 2019-2020
1. Tuyển sinh

Nhà trường tổ chức tuyển sinh học sinh vào lớp 6 theo kế hoạch

-  Lập danh sách đề nghị Phòng ra quyết định xét tuyển sinh. Thời gian nộp danh sách đề nghị trước ngày 12/6/2019 và nhận quyết định trước ngày 15/6/2019 (gửi và nhận qua bộ phận chuyên môn Phòng GD&ĐT (qua Đ/c Chương)

- Hội đồng xét tuyển sinh làm việc theo lịch

+ 20/6 đến 23/6/2019: Nhận đơn; tiếp nhận hồ sơ thí sinh, kiểm tra điều kiện, sự chính xác, tính hợp pháp và hợp lệ của hồ sơ (có biên bản).

+ 27/6 đến 29/6/2019: Tổ chức xét tuyển, lập danh sách học sinh được tuyển và hoàn thành các loại sơ xét tuyển.

+ Sáng 03/7: Phòng chuẩn y kết quả tuyển sinh lớp 6 trường THCS Lê Văn Miến.

2. Lịch tập trung học sinh chuẩn bị cho năm học mới:

- Cán bộ giáo viên trả phép có mặt tại cơ quan vào lúc 7 giờ 30 phút ngày 01/08/2019.

-Tập trung học sinh toàn trường vào ngày: 08/08/2019.

Trên đây là kế hoạch triển khai một số hoạt động giáo dục hè 2019 của Trường THCS Lê Văn Miến nhà trường yêu cầu các giáo viên nghiêm túc tổ chức thực hiện.

    Nơi nhận:
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- PGD&ĐT Phong Điền
- TTCM ( để thực hiện);                                                                   
- Lưu: VT.










  Lê Văn Dực
PAGE  

